



Библиотекарь библиотечного пункта г. Прокопьевск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих и сотрудники Прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых поздравили с Днем Победы вдову ветерана Великой Отечественной войны, труженицу тыла Марию Александровну Зименко, вручили продуктовый набор от спонсоров.

Спасибо скромной труженице!

Мария Александровна является членом общества слепых, читателем библиотеки много лет. Человек непростой судьбы, с крепким характером и несгибаемой силой воли. Несмотря на свой почтенный возраст, 94 года, полна энергии и молодого задора.

Труженице тыла было всего тринадцать лет, когда она вместе с матерью пошла работать на эвакуированный Харьковский завод в Анжеро-Судженске. Отец в начале войны в сорок первом году добровольцем ушел на фронт. Работала подметальщицей. Кузнецова, которые работали в цеху, до сих пор помнит по фамилиям. Завод работал на «оборонку». На вопрос гостей, что же вы выпускали, хитро улыбнулась: «Сейчас, наверное,

можно сказать. В нашем цехе гнули корпуса для авиабомб малых размеров и отправляли в Новосибирск на завод имени Чкалова. Что делали в других цехах — не знаю до сих пор».

Мария Александровна с теплотой вспоминает о том, как встречали долгожданный День Победы. Отец вернулся домой и впервые в тот год они здравомыслием наелись картошки.

Сейчас Мария Александровна живет в Прокопьевском доме ветеранов. Всегда рада гостям. От всей души желаем ей долгих лет жизни и сохранения молодого задора. Спасибо ей за Великую Победу.

Ольга Улаева, библиотекарь